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Ovo sam ja… 
(Ovdje možeš crtati ili pisati)

IME:



Gramse, Mallo 
i mama

Gramse je prilično malen, s dugim ušima, i živi u jednoj šumi u 
zemlji ”Hittapou”. Gramse je obično ljubičaste boje ali pone-

kad mjenja boju, a zapravo ne zna zašto. Kad ono nije vani i ne gleda 
ptice ono običava biti sa svojom mamom Gramsa.

Gramseova mama Gramsa ne osjeća se dobro, ona je bolesna. 
Gramseova mama često je u bolnici i, ponekad, razgovora s nekim iz socijalne 
službe. Gramse često razmišlja zašto je mama bolesna ili čudna i zašto je to tako.

Kada je Gramseova mama posebno ”čudna” ona običava govoriti glasno, 
malo spava i mnogo njenih prijatelja dolazi u posjet.

Gramseovog tate nema više, on je umro prije nekog vremena. Sve se desilo 
na brzinu i Gramse se sjeća samo kola hitne pomoći i svjetlucanja plavog 

vrtećeg svjetla.

Gramse običava razgovarati sa svojim prijateljem imenom Mallo, ono 
je uvijek prijatno i govori dobre i ugodne stvari. Gramse i Mallo običavaju se igrati 
skrivača i crtaju fine crteže.

Gramse ponekad sreće drugu djecu skupa sa drugim odraslima koji također imaju 
puno pitanja i razmišljanja, slično kao što Gramse ima o mami.

Danas je takav jedan dan kada će Gramse, i zapravo također 
Mallo, ići na jednu takvu grupu i pričati, i možda malo 
crtati.



Bolesna – Biti bolestan može da bude mnogo stvari, netko može da ima groznicu i 
da osjeća vrućinu, može se kašljati i imati bolove u grlu. Biti bolestan može također 
biti da se netko loše osjeća iznutra, da se razmišlja čudno i da se, ponekad, čine 
čudne stvari. Biti bolestan može biti kada se jedu i piju čudne stvari koje za osobu 
nisu dobre. Biti bolestan može da bude opasno pa osoba može izgledati drukčije, pa 
možda ne može hodati, ili pričati kao obično. Može se biti bolestan dugo ali također 
i ne tako dugo, ponekad treba pomoć drugih odraslih kako bi se osoba mogla osjeća-
ti dobro.

Biti bolestan teško je da se opiše; što misliš ti/vi?
Ovdje možeš crtati, lijepiti slike i pisati.



Bolnica – U bolnici ima puno odraslih osoba koje se brinu o djeci ali i djece s boles-
nim mamama, tatama ili drugima. Odrasle osobe u bolnici nekada imaju velike maji-
ce na sebi koje mogu biti bijele, plave, zelene ali izgledaju na jedan poseban način. U 
bolnici djeca mogu doći da pozdrave svoju bolesnu mamu ili tatu, i u većini bolnica 
i sobama postoje igračke s kojima se može igrati ali također i krevet i TV, skoro kao u 
nekom malom domu. Bolnice su često velike, s puno soba i kreveta i odraslih osoba, 
zato je uvijek dobro da se pita ako ne možemo naći ili razumjeti. Odrasle osobe u 
bolnici znaju puno, kako je biti bolestan i mogu odgovoriti na mnoga pitanja ako se 
želi znati.

Što je bolnica i tko tamo radi može biti teško da se opiše. Što misliš ti/vi?
Ovdje možeš crtati, lijepiti slike i pisati. Možda si sreo/srela ili ćeš sresti nekoga u 
bolnici?



Socijalna služba – U socijalnoj službi također ima puno odraslih osoba koje se brinu 
o djeci, ali i djece s bolesnim mamama, tatama ili drugima. U socijalnu službu, isto 
kao u bolnicu, može se otići i razgovarati, možda cijela familija ili samo dijete. Odra-
sle osobe iz Socijalne službe mogu nekad biti i u školi, a nekad mogu doći kući djeci 
koja se loše osjećaju. Socijalna služba i Bolnica nekada se mogu susresti skupa s dje-
com i s mamom i tatom, a možda i s više osoba. Oni to čine jer su dobri u mnogim 
stvarima i nekada moraju pomoći djeci i porodici, i jedni drugima.

Što je socijalna služba i tko tamo radi, može biti teško da se opiše.
Što misliš ti/vi?
Ovdje možeš crtati, lijepiti slike i pisati. Možda si sreo/srela ili ćeš sresti nekoga iz 
socijalne službe?



Umrla – Umrijeti; to može biti teško da se opiše. Neki vjeruju da se odlazi gore u 
nebo, neki vjeruju da se samo zaspe i da se ponovno ne budi. Neki vjeruju da se ide 
u jedan raj, neki vjeruju da se postane neka životinja ili neki drugi čovjek.

Što misliš ti/vi?
Ovdje možeš crtati, lijepiti slike i pisati.



Ovdje možeš crtati, lijepiti slike i pisati.



Ovdje možeš crtati, lijepiti slike i pisati.



Ponekad se mnoge stavari mogu dogoditi istovremeno ili jedna za drugom. Tada 
može biti dobro da se govori o tome što se događa sada i što će se podije događati.

Upotrijebi slike ili svoje crteže i stavi ih tamo gdje to odgovara.
Ovdje možeš/možete govoriti o tome što se dešava kod različitih stvari.

Moja staza







Galerija slika 
– Izrezive slike

Vlastite 
slike

BOLNICA SOCIJALNA SLUŽBA ŠKOLA


